

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 132, de 10 de julho de 2012, Seção 1, página 89, no número de ordem 29, do anexo da [Portaria nº 124, de 9 de julho de 2012](#), onde se lê: "150", leia-se: "300", con-forme Nota Técnica nº 9/2017/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 13/02/2017. (Processo MEC nº 23000.009278/2012-90 e Processo SEI 23000.003883/2017-61).

(Publicação no DOU n.º 33, de 15.02.2017, Seção 1, página 19)